ANNEXE 3

Calcul des surfaces de plancher d'un batiment a desation mixte et
comprenant des locaux a usage d'habitation — exenspthiffré

Soit un batiment de 3 étages (R+3). Ce batimemeadestination mixte commerce/bureau/habitatios. Le
surfaces, telles qu'elles résultent du calcul agadtiction forfaitaire de 10% pour I'habitation tseparties
ainsi :
Rez de chaussée : 850 m2répartis en :
- 750 m? a usage de locaux commerciaux
- 100 m? d’espaces de circulation (hall d'exjtrdesservant a la fois les
locaux commerciaux et les étages supérieurs

ler étage : 800 m? répartis en :
- 250 m2 a usage de bureaux
- 500 m2 a usage d’habitation
- 50 m? de couloir commun desservant les difits locaux de I'étage

N

2€Megtage : 750 m? de surface affectée en totalité a I'hébitalogements + desserte des
logements)

Sémeétage: 750 m? de surface affectée en totalité a I'héibitalogements + desserte des
logements)

Le calcul global de la surface de plancher seddiaide des éléments suivants :

» La superficie des espaces intégralement destingaita destination autre que I'habitation et leurs
espaces de dessefgl)

» La superficie des espaces intégralement destiliéshitation et leurs espaces de dessS®

» La superficie des espaces de desserte mixtes (dassta la fois les locaux a usage d’habitatiocesix
d’'une autre destinatiorf$3)

Le calcul des surfaces de plancher se fera de la meére suivante, a partir d'un tableau des surfaces

Surface « hors Surface « habitation » Sous-total hors Part de la surfac Surface des
habitation », y compris y compris espaces espaces « habitation » | espaces communpg
espaces communs| communs desservant communs | dans le sous total mixtes
desservant uniguement uniquement des mixtes des surfaces hors
des commerces et logements espaces communs
bureaux mixtes
S1 S2 S1+S2 S2/(S1+S2) S3
rdc 750 750 100
1% étage 250 500 750 50
2°Métage 750 750
3*Métage 750 750
TOTAL 1000 2000 3000 2/3 150

Le calcul de la part des espaces communs S3 détrartonsidérés comme de la surface « habitatdwit>»
se faire au prorata des surfaces calculées enandis espaces communs mixtes : 2/3 * 150m2 = 100m

La surface de plancher affectée a I'habitationest donc égale a: S2 + 2/3*S3 = 2000m? + 100mt? so
2100m2.

Aprés déduction forfaitaire de 10%, cette surfasteg@menée a : 2100m2*90%4890m?

La surface de plancher affectée aux commerces etrgaux est : S1+1/3*S3 = 1000m2+50m2 sp@50m?2

] La surface de plancher totale de la constructionst de 1890m2+1050m? =2940m?2



